
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 10 marzo 2021 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni - Presidente 

Avv. Giovanni Ferrando - Consigliere Segretario 

Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

Avv. Simona Bertoldo – Consigliere 

Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere 

Avv. Roberto Rum – Consigliere 

Avv. Ilario Cedro – Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

***** 

Dichiarazioni di impegno 

Il Consiglio, vista la delibera di iscrizione all'Albo degli Avvocati Sezione Stabiliti 

del dott. Omissis, assunta in data 05.03.2021, ammette il collega a prestare la 

dichiarazione di impegno di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula di 

legge, e lo stesso dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione forense 

e della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e 

diligenza i doveri  della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  

tutela  dell'assistito nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il 

tutto come da separato verbale. Pertanto, lo stesso è ammesso all'esercizio della 

professione ai sensi dell'art. 8 L. 247/2012. La riunione prosegue in forma 

camerale. 

***** 

Dichiarazione di impegno 

Il Consiglio, vista la delibera di ammissione al patrocinio sostitutivo della Dott.ssa 

Omissis, assunta in data 05/03/2021, ammette il richiedente a prestare la 

dichiarazione di impegno di osservare  i relativi doveri, secondo  la  formula di 

legge, e la stessa dichiara: «Consapevole  della  dignità della professione forense 

e della sua funzione sociale, mi impegno ad osservare con lealtà, onore e 

diligenza i doveri  della  professione di avvocato per i fini della giustizia  ed  a  

tutela  dell'assistito nelle forme e secondo i principi del nostro ordinamento»; il 

tutto come da separato verbale. Pertanto, lo stesso è ammesso all'esercizio del 



patrocinio sostitutivo dell'art. 8 L. 247/2012. Si comunichi al Presidente del 

Tribunale e al Procuratore della Repubblica. 

***** 

Omissis 

***** 

Cancellazione dal Registro dei praticanti avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di cancellazione dell’avv. Omissis, presentata dalla 

stessa in data 10/03/2021, visto altresì che non risultano motivi ostativi al suo 

accoglimento, delibera di cancellare l’istante dal Registro dei praticanti avvocati 

con decorrenza immediata. Si comunichi. 

***** 
Omissis 

***** 

Riconoscimento di crediti formativi 

Il Consiglio, vista la richiesta dell'avv. Omissis, presentata in data 08/01/2021, 

visti gli art. 12 e 13 reg.6/2014 del C.N.F., delibera di riconoscere n. 5 crediti 

formativi per l'anno 2021 per la partecipazione alla all'attività formativa indicata 

nella richiesta. 

***** 
Incontro praticanti 

Il Consiglio, ritenuto opportuno organizzare un incontro con i praticanti per 

monitorare lo stato della pratica professionale anche sotto il profilo della 

conoscenza del codice deontologico incarica i Consiglieri Rum, Frrando e Cedro 

di realizzare un incontro per il giorno 19/03/2021 ore 15.30 tramite l’applicativo 

TEAMS di Microsoft, visto l'art. 3 comma 3 e gli art. da 19 a 22 Reg. 6/2014 del 

C.N.F., delibera di riconoscere di 1 credito formativo in materia deontologica per 

la partecipazione a esso. Si comunichi ai praticanti iscritti. 

***** 
Omissis 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 16/03/2021 alle ore 10.30. 

Il Presidente                                                         Il Consigliere Segretario 


